Ha 4To MOXXHO TpaTUTb cybcnaunio?

Cybcuauna BbigaéTca TONbKO Ha NpuobpeTeHne
(HEe CTPOUTENBCTBO) M MOHTaX MOTOBbIX MOAY/TbHbIX
HeKanuTasbHbIX CPeACcTB pa3MeLleHMs

MopaynbHasa roctTUMHULA 1
MopaynbHoOe HeKanuTasribHOe CPeACTBO pa3MelleHuUs

BbicTpoBO3BOAVMAA MOTOBAA KOHCTPYKLMSA 3aBOACKOIrO MPOM3BOACTBA
O6opynoBaHa oNna Kpyrnoroan4Horo npebbiBaHnga TYPUCTOB
Kaykabl HOMep OCHaLLEH CaHy3/10M, YMbIBallbHUKOM, AyLIEM

Mrowanb HoMepa He MeHee 15 M2 (6e3 yJyeTa NoLaan caHysna)

NMpuo6peTeHne n MOHTaXK MOAYNbHOMU rOCTUHULbI

no 50%

Ao 1,5 MIH P

CpepnctBa
opraHusauum

Cy6cupgua
Ha 1 HOMep

or50% +

06beM cybCcuanM Ha MPOEKT He orpaHuYeH

3a CBOM cUeT MNpoBOAATCH OCTallbHble MeponpmuaTng,
HeobxoaouMble ONA peanm3aunm 1 paboTbl MpPoeKTa

* [MpurobpeTeHue / apeHaa 3eMefnbHOro yyacTka

* ObecnevyeHune 3J'IeKTpOCHa6)KeHMeM, BOL],OCHa6)KeHl/IeM, BooooTBeaeHNEM
n apyrmMm KOMMYHUKaUMAMMU

* [Mogbe3nHble MyTU, 4OPOrM U MAPKOBKM
* BnaroycTpomncTBO TEPPUTOPUN
* WMHble 06beKTbl, HeobxoaMMble ONa ycrneLwHom paboTbl

NHPpacTpyKTypa
CpencTBa 100% = FoToBbIN
opraHMsauum ° - NpoeKT

Bo3MoO)XXHble BUAbI MOAYJ1bHbIX CpeAcCTB pa3MellueHUsa

_Apyrvie Buabl

OueHnBaeM dMHaHCOBbIE
BO3MOYHOCTU U
dopMUMpyeM NPoeKT

MpoBepsaeM opraHmsaumio
Ha cooTBeTCTBME
TpeboBaHUNAM v/

HanpaBngaem npoekT
Ha y4acTume B oTbope

dopMupyeM nakeT
OOKYMEHTOB MO MPOeKTy

BbibrpaeM nogxoasLimim
3eMefibHbIM y4acToK Vv

& B Havano 5 waroB K nony4yeHuto cybcmanm



